EdapuoyEg TG avalutikoouvOeTikn g uebodou
E. Namadomnetpdkng

A

Agka 2tolxelwdelg Kataokevec:
K1 : Kataokeun euBeiag Siepxouevng anod dvo onueia.
K5 : Kataokeun kUkAou pe 600€v kévtpo kal oBeioa aktiva.
K3 : Kataokeun LoomAeUpoU TPLYWVOU

K; : Kotaokeuny euBuypdppou TUAHOTOC (oou pe S00€v Kal peE TOo €va AKPO £l
600¢vtoc onpueiou

Ks : Kataokeun Tplywvou e 600eioeg TIg Tpelc MAEUPEC TOU
Ks : Kataokeun Tou pécou euBUYPAUOU TUNUATOC

K7 : Kataokeun ywviag iong pue dobeioa.

Kg : Kataokeun tng diyotopou do00eiong ywviag

Ko : Kataokeur) kaBétou mpo¢ doBeioa cubeia Siepyxopévng amd 6obév onueio
Kelpevou ektog tng Sobeiong euBeiag.

Kio : Kataokeur) kabBétou mpog doBeioa subeia Siepxouévng amod S0BEv onueio
KELLEVOU TIAVW OE QUTAV.
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A

1] HpoPAnpa: Na karaokevaotel kKUkAog Orepyousvog amo tpia un ovvevbeiara
onueia.

Avalvon tov mpofAnuarog: Eote tpla pn ouveubelakd onpeia ta A, B, I. Tlpémer
VA KATAOKEUACOUE €Va KUKAO II0U
va Oigpxetalr amd Ta TPLA AuTtd
onpeta. Znteitatr AOUIOV TO KEVTPO
QUTOU TOU KUKAOU KOl 1] GKTivd TO.
To kevTpo evog tetolou KUkAou Ba
npémel va améxer e§ioou amo Tta
Tpla onueia. Opwe 6Aa ta onueia
a IIoU Loarexouv amo to A xav to B
Bplokovtal mave otnv pecokabeto
tou eubuypappou tunpatog AB. To
1610 oupBaivelr kKav pe ta onpeia A
kav I

Karaorevn: ®épvoune v & peoco-

A7\__//B KdOeto oto AB, kxabwg kal v &’

pecordBeto oto AI'. H &' Ba tunoey

onwodbnmote v £ yuati Swagopetika Oa ntav mapdAAndn pe autnv, Kaiv pe
dedopevo otL n € eivar kaBetn otnv AB Ba mpémelr kav n €' va eivar kabetn o
autnv 6nAadn ta A, B, I' eivar ouveuBeraxd! 'Eotw Adourodv ot ov & Kal &' tépvovatl
oto A. AnAadry AA=BA=BI". Apa to A eival 1o K&€vtpo tou {nToupevou KUKAOU Kat
axtiva tou i AA.

2] lIpotaon mpoPAnpa: Le 5005y tetpdywvo va KaTaoKevaoTel 100IIAEUPO TPIYWDVO
TOU OIIOLOU JIQ KOPUPY VA OUUITLIITEL UE LA KOPUPH TOU TETPAYWVOU.

A Z T

Avalvon: YmoBétoupe OTL TO {NTOUREVO 1OOMAEUPO
TPLYWVO £X€L  KaTaoKeuaotel oup@ova  pe v
ek@avnon kat eivar to AEZ, eyyeypaupévo oto 500ev
tetpaywvo to ABTA.

1 E [Tapatnpovne o6t ta tpiyova ABE kav AAZ eival 1oa
kaBott eivar  opBoywvia kair €xouv ioeg TG

A B

1oeg tig KaBeteg mAeupeg AB kaur AA, wg mAeupeg Tou TETPAYOVOU.

umoteivouoeg, ¢ IMAeUPEg LOOIIAEUPOU TPLYWVOU, KAl

®depvoupe ) Swayovio Al 1 omoia dixotopel tn yevia A tou tetpayovou. Av
Aoumov amo Tig 1oeg Yywvieg otig oroieg polpadetal n A a@aipeooupe avtiotorxa Tig
AAZ xav EAB mou eival ioeg, ta vmodoura Ba eivar ioa, Sndabny LAi=ZAz . Auto
onpatvel oty n A" Sixotopet tn yovia A tou tpry®vou 1 omoia eival 60 poipeg. Apa

2
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A

ZA1=/A2=30°. Omodte o1 mAeupeg AB kat AZ eival Kataokeudoleg oe 0XE0n Je v
AT

LovBeon: Oépoupe tn Swaywvio Al tou TeTpay®vou Katl e Kopur) Tto onpeio A, xat
mAevpd AT, kataokeuadoupe yovia A2=30°, nj mAeupd tng omoiag teépver tn BI' oto
E. Me xévtpo to A xav aktiva AE ypdgpoupe mepupepera n omoia teépver tn Al' oto
Z. ®epoupe xar tig EZ kav AZ. To tpiywvo AEZ eivar to {ntovpevo.

Amoberln: Apou AE=AZ wg axtiveg tou i6lou KUKAou, ta tpiyova AEB kalr AZA
eival toa kaBotu eival opBoyovia Kal €xouv ioeg tig umoteivouoeg. Apa ol yovieg
EAB kauv ZAA eival ioeg. Av tig agaipeooupe avrtiotorxa amo tig 'AB kar I'AA mou
elval 1oeg, ta umodoura Ba etvar ioa. Apa LA1=/As 6ndadn n ZAE eivar 60°. Omote
KAl ov ywvieg tng Baong EZ eitvai60° poipeg n kabe pia apou to AEZ eiva,
1000KeAeg Apa £1val Kal LOOITAEUPO.

Aepevvnon: Apou 1 kataokeur] tng Az (=30°) eivalr mavta e@kTn dpa to mpoBAnpa
£xel mmavta Auon, n omoila eival kai povadikrn Guote n mAeupa tng Az Ba tunoel oe
£va Kol povadiko onpelo tnv amevavtt otny yeovia A mleupd tou tpryovou ABT.

Aoxnoelg yia epappoyn:

3] povaon npofAnpa: Aidetor pix evbeia X, W ko dvo onueia T A xoa B o0 id1o
nuesrimedo. Ne Ppebei swov oo XW éva onpeio M Teto10 wote ywv(AMX)=ywv(BMX)

AvéAuon: 'Eotw otv to {nuoupevo
onpeto eivar to M. @¢pvoupe amd to A

B

kaBetn otny XYW xaiv mpoekteivoupe
tnv BM mpog to M. Ov §Uo eubeieg
TepvovTal ¢ &va onpelo €0t to A’

Ta 6vo tpiyova AT'M xat TMA xaBdtu:
ywV(AMX)=ywv(BMWY)=ywv(FMA"),

¢xouv xowr v M xav elvay
opBoywvia. Omote A= TA'" mou
onpaivelr 6tu to A° givalr CUPHETPLKO
tou A. Kol apa KATAOKEUAOLHo, dpa

Kataokeudouun etvat kau ) BA".
2uvbeon: Kataokeudaloupe to ouppe-
to1kO A’ tou A Kav @épvoupe tnv A'B n omoia Ba tunost tnv oto M. To M eivar to
{ntovupevo.

ATodeiEn: Apkel va deifoupe ot YwV(AMX)=ywv(BMX). IIpaypati: Ta 6Uo tpiywva
ArM xrav TMA, eivar ioa agou eivar opBoywvia, amd TNV KATAOKEUI] TOU
ouppetplkol tou A, exouv pua kowvi mAeupd Kar YWV(AMX)=ywv(XMA"), addda xau
YWV(TMA")=ywVv(XMA"), omote rar, ywv(AMX)=ywv(BMW)=ywv(rMA).

A
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Algpeuvnaon: Agou, amd ta 6edopéva, ta A xau B eival oto i6vo nuierinedo, to B xau
o ouppetplko ta A og oxéon pe tnv XW Ba eivar exateépnbev tng XW. 'Etolv n BA’
Ba éxer éva xowo onpeto pe tnv XW. Av to A xat 1o B Bplokovtal mave otnv idia
KaBeto mpog tn XW toTe 1) IMEPLITOON £1VAL TETPLIHIEVT).

4] IIpovaon npofAnpa: Now KaTaoKEVXTTEL TETPOYwWVO e dedopévo To ablporoun TG
TAevpdg Kou THG d1exywviov Tov.

Availuon: 'Eotw otv to  {nToupevo
tetpayevo eivar to ABIMA pe AB+BA=A
dedopevo. Ilpoekteivoupe tnv AB mpog to
B ka1 maipvoupe BE=BA xat tnv AA mipog
to A xauv maipvoupe AZ=AB. Ta tpiyova
Aowmov ABA kav AEZ eivar 1000KeAn

4 r opBoynvia, dpa Yywv(ABA)=ywVv(AEZ) dapa
° BA//EZ. ®épvoune v AE. Omote amod to
1000KeAEg aImd T1 KATAOKEUI] TPLY®VO

wq) AEB é¢xoupe w=p, eve ambd Vv

A B E mapadAndia tov BA rav EZ, ¢@=p, dpa

w=@, 6ndadn n EA etvar Suxotopog tn
AEZ, 6nAadn xkataokeudouun.
2uvBeon: Kataokeudloupe éva oookedeg opboywvio tpiyovo AEZ pe xdabBeteg
mAeupég toeg pe A. Depvoune tn Guxotopo tng AEZ, i omoia TEUVEL TNV AIEVAVTL
mAevupd oto A. Opidoupe mave otnv AE onpeio B tétowo mote AA=AB kral @epvoupe
KaOeteg ota B xar A mou tepvovtar oto . Ta tetpamdevpo ABIA eival to
dNTOUHEVO TETPAYDVO.
AT6deiEn: To tetpamdeupo eival amd TNV KaATaokeun tetpdayovo. Pépvoupe tn
Swayovio BA. Apxkel topa va Seifoupe oti BA+AB=A. 11 otv BA=BE. Ano tnv
kataokeur) AB=AA apa to tpiywvo ABA eival 10ookedég opBoyamvio onmg kat to AEZ
omoTe AIO TNV 100TNTA TOV YOVIOV TOV Baoedv tou exoupe otv BA//EZ, apa @=p
adda kar @=w kaBotr n EA eivar Sixotopog, dpa w=p 6nladn to ABE eivar
woookeAég apa BA=BE.

AMAn Avon:
AvdAuon: Eote otL to {ntoupevo tetpdymvo eivar to ABIFA pe AB+BA=A Gedopévo.
A r [Ipoexteivoupe tnv AB mpog to B xau
? naipvoupe BE=BA omote AE=A
®depvoupe 1t AE. Tote amd To
wookedeg ABE eivar p=w oddda xaui
W=@, ©g evtog evaddas, apa P=@, mou
w onpaivel ot np AE eivar 6ixotopog tnv
A B E  BAT. Onote w=T1/8, &nAadr to tpiywvo

AEA sivalr xatda-okeuaoio o¢ opboywvio pe yveotn T pia xabetn mAeupd Katl
IIPOOKeipevn 0§eia YOVia KA.

v
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5] IIpotaon Oewpnpa: Av amo Toyov oyucio T Paons evog 1000KeA0DS TprycIvov
aylovv xabeteg mpog Tig ioeg TAevPEG TOv TPry@VOV, TOTE T!X YV Twv KabETawv, 7
Kopv1j Ko To pécov g faors, fpiokovtar v oIy 101 TEPIPEPELN.

r Eote tpiyovo woomdeupo to ABIN xar M
TUXOV onueto tng Baong tou Kar A to
peoov tng. Amo to M @épvoupe tig ME rkau
MZ xdaBeteg otig toeg mieupeg Ilpemer va
Oeioupie OTL UTIAPXEL Pl TIEPLPEPELA TIOU
nepva amd ta E, M, A, Z, xau T,
o (Avdduon: Eépoupe mwe yua va eival
Teooepa OLa@oPEeTIKA onuela mAave otnv
10va mepupépera Ba  mpémer va  eivai
KOPUQPES eVOg eYYPAWLHIOU TETPAIIALUPOU.)

To tetpamieupo EMAI £xel 6Uo0 amévavty

yovieg tmv E xar tny A maparmAnpe-
patikeg, apa eivar eyypayipo. Opola xau
10 EMZI'. Ov kUKA0L S IOU Ta TIEPLYPA@OUV £XouV Tpia Kowvd onpeia ta E, M xauv I’
apa tautidovrat. Ymapxel Aoumov pia mepupepeia mou nepva ta E, M, A, Z, xau T

6] Ilpovaon mpofAnpa: A0 dobcv onucio A vor cxyOei evBeiox TEpvovon dobevTar
KOKAo, WoTe et Tyg evOeiong arvTijg vor opileTon yopdl dedopévov prKovs,

AvaAuon: 'Eotw otu ¢xev axBel n tépvouoa amod to onueio A, n Al i omoia tepvel
ToV KUKAO pe kévepo to K amokomtovtag tn Xopon Bl ion pe tn Soopévn. Evovoupe
o peoov A tng xopbng pe to K. Tpiyovo AKA mou oxnuatidetal, etvat opfoywvio pe
tn AK 8ebopévn xau tnv KA xataokeudaouun agou 1 BIN eivar 6ebopévn (loeg xopdeg
amgxouv €’ 100U arrd o KEVTPO Tou KUKA0U) dpa to AKA elval KataoKeudopo.

2uvBeon: Me xévtpo tuxov onueio tou SeSopévou KUKAOU Kol OKTLVA 101 pe to
pnkog tng 6edopgvng xopdrg opide pua xopdn tnv ZH xatr evove to pgoov tng A pe
to K. Me umoteivouoa tnv AK
KATAOKEUAd® opBoywvio
TPYOVo pe xabetn mAeupd ion
pe ty KA, to AKA. To A Ba mméoer
IIPOPAV®S OTO E0MTEPLKO TOU
KUKAouU. Ilpoexteive tnv AA n
omola Ténvel Tov KUKAO ota B
katv . H Al eivar n {nrovpevn

TEPVOUOoQ.
A6deitn: Emeldn to KA eivau
opBoywvia ek Kataokeung n ko6

eivar kaBetn otnv Bl n KA eival 1 amdéotaon tou KEvtpou Tou KUKAOU ard Th
xopd1). Openg KA=KA, Apa BI'=ZH ag@ou ang¢xouv to 1610 arrd to KEVTPO.
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7] IIpotaon Oewpnpa: Jidetor koxkAog O Ko px xopdy Tov 1 AB. A6 To péoov M
076 Tov T0éov AB @épovpe dvo Tuywics evbeies Ty MA ko MI, o1 osoieg Tépvovy T
xopdyy AB ot onueior Z ko E avtiotorye. Tote 0 oxnpatiiopevo tetpatAevpo ZETA

€l €Yy PEPIO 0€ KUKAO.
r

(Avaduon: Apxkel va amobeifoupe OTL pa

A yovia, n I wooUtal pe tnv anevavtt e§TepLK

tng v Z. H Z dpeg og efwtepikn) tou

Tpryovou AZM egival yov(Z2)= yov(A) +ywv(M).

Opewg n A Baitver oto tofo MB xkar wg

A > E B eYYEYPAUUEVE £ival TO PL00 ThS avtiotoixng

emixevtpng, 6nAadn ion pe to PLod Tou TOLOU
MA, xar to 160 oupBaiver pe tqpv M xav to
M 0o AA.
AnAabn: yov(Z2)=tof(MB)/2+t0{(AA)/2  aAAd
10§ (MB)=t0{(MA). Apa: Yov(Z)=to§(AM)/2=ywv ().

‘Eva ox6Aio yia Tnv opoloyia: AoBéviog evég Tpiywvou ABIT, xdpiv cuvTopiog

ol ywvieg Tou ovopalovtal A, B, I' ol TAeupég Tou ovouddlovtal a, B, y, To o€
UWog n O1auecog Kal N dIXOTOPOG TTou TTepvoUV atrd Tnv Kopu®r A, ovoudlovTal
QVTIOTOIXO Uy Mo, KOl Oq, avAAoya Kal auTég TTou OIEpXOVTal aTTO TIG GAAEG
KOPUQEG, EVW N TTEPIMETPOG OUUPBOAICETaI PE 2T.

8] IIpotaon npofAnpa: N kataokevaolei Tpiywvo aowé Tor €61y oTOLYELNK:
a) B’ Y! pd

A
3 6

v
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A

a) Ymobewdn: Ilpoekteivoupe tn Suapetpo Pg Kata oo tunpa to MA. To tpiywvo
ABA eival xataokeudopo.

b) 21, A, Uy
Ymodewdn: Ilpoekteivoupe tn Bdon mpog B xov I' xav maipvoupe avrtiotoixa
BE=BA xav I'’Z=T’A. To tpiyovo AEZ eivar xataokevdoipo kabotr EZ eivar
6ebopevo, to vwog AA
ermong, kKair 1 yevia
A EAZ, elval
KATAOKEUAOLL  a@OoU

eivar (1-A/2), eve Ta
onpeta B xrav T
npocbropidovtal ard Tig
E BV A r > neookabeteg oty AE
Kav AZ.

9] IIpotaon mpoPAnpa: N kataokevaolei Tpiywvo a0 Tex €51 OTOLYELNK:
a) A, Ug Ha
b) A, q, Ug
c) A q, Uy
d) A, a,p (p= axtiva Tou eyyeypappevou KUKAOU)

10] N exyOei evleior 17 oswoior vox axéyer oo dvo doOcvTar ompueioe boOeioes amooTdoers.

11] Zidetoa évorg kOKAOG Ko évex ompeio ekTog awTod. N axybei evbeior rov vor diépyeTan
QT TO ONUELO KAl VX E1VAL EPOSTTOUEVY 0TOV KOKAO.

12] Zideton evbeior Ko onpeio eKTOG v TG NX KATXOKEVXOTEL KUKAOG Jie KEVTPO TO
bo0¢v onueio epaTopevog otyv evbein.

Aexa mpoBAnpata mmou amodidovtal 0tov AITOAAGV1O

i NXKXTXOKEVXOTEL TEPIPEPELX D1EPY OpEVT 00 Tpior doBévTexr ompeio

(mpoKeLTAl Yia TNV IEPLYEYPAIIEVT) O TPLYOVO IEPLPEPELA)

. N KXTXOKEVXOTEL TEPIPEPeIx depyopevy oo dvo Oobévt onuein Ko
epoortopevy dobeiong evbeiog

v
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111,

N KxTooKevaoTel TEPIPEPeIX diepyopery dik dobevTog onueiov Ko epaTTopEDY
600 bo0cvTaov evBeicrv

11 ITepinmtwon: Eotw ol 600eioeg eubeieg ov X kar W 6L tépvovtal oto B kau
otL to 600ev onueio A Sev Bpiloketar mave oe Kapud amo Tig GoBeioeg
euBeleg, oUte mave otnv ouxotopo tng yoviag tov X kat W, 'Eote akoun ot
n {nrovpevn mepLPEpeLa £Xel KATaoKeuaoTel Kat elval auti) pe kévepo to K.
To K mpogavag Bploketar mave oty ouxotopo tng yeviag XBW, eve to
ouppetplko tou A, to A'miou eival kataokeuaoipo, Ba Bploketar mave otnv
nepupepera. To mpoBAnpa Aoumdv avayetal otnv KATaoKeUl] IeEPLPEPELA TIOU
Siepxetar amo duo dedopeva onueia to A Kar to A'kal epamtetal §oBeioag

g X (1 tg V).

2n [Tepintoon: Eotwe ol 600eioeg eubeieg ov X kar W otu teépvovtar oto B kau
otL to 600ev onpeto A Bpioketal mave oe pia amd tig 00eioeg eubeieg, £0Tw
tnv X. Tote n {nuovpevn meprpepela

X Iou Tmperel va ovepxetar amd to A Ba

A eival epamrtopevn otnv X, apd To KEVTPO

tng Ba Bploketar mave otnv KdBeto tng

X oto onuelto A Kai emiong mave ot

oivxotopo. To mpoBAnpa tote éxer pia
Avon.

31 [Tepintwon: 'Eotew otv ov 600eioeg eubeieg, ov X kar W, tepvovtar oto B
Kat OtL to 600¢v onpueio A Bpioketal mave oTr 61X0TOHO0 THE Yeviag Tov X
ratr W. Av @époupe tn Grepxopevn aro to A kaBetn otn Gixotopo BO, tote o
{ntoupevog KUKAog O eyyeypapuevog oto tpiywvo I'BA, eved pua Seutepn
Auon eival o mapeyyeypappévog otn yovia XBW:
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A

.ll. ; 4
o/
'_v" |'I

4n [Tepintwon: Av ou X Kau Wy etval mapdAAnAeg kat to A Bpioketal evtog tng
{ovng Tov mapadAnAev tote ¢xoupe §uo Avoeig:

RN
A,

. N KXTXOKEVXOTEL TEPIPEPELX EPATTOUEVY TP160v doberocrv evbetcorv

V. NX KXTooKevooTel Tepipépewx diepyopevy omo dvo Oobévta onuein Ko
epaTopevy dobeiong Tepipepeinc.

vi. N KaTaoKevXOTEl TEPIPEPELX DepyOpevy O dobévTog onpeiov Ko epamTopevy
boOsiong evleio kon doOgioo repigpéperog,
vil.  N&X KXTXOKEVXOTEL TEpipepeix epottopery dobeioog evbeing Ko epamTopevy

600 doberocrv TepigpepeLcdv

vill.  NX KATooKevooTel epipepein diepy opevn duk bo0évTog onueiov Ko epaTTopery
600 bole10crv TTEPIEPEIID.

X NKXKXTXOKEVXOTEL TEPIPEPELX EPATTOUEVT GO doberowrv evbeicorv ko dobgioog
TEPIPEPELOCG,

X.  NX KXTXOKEVXOTEL TEPIPEPEIX EPATTOUEVT TPLov O0OE100IV TEPIPEPELLIV.

v
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13] IIpotaon mpoPAnpna: Aidetoa exinedo [, evbeia € xoa Tvyov oyueio O,
extog Tov [ Ko exTog 176 €. Nox kerrocoxevaotel evBoypoupo Turipa AB, diepyduevo

o6 10 O Ko ET010 dyote T0 A vax Keiton exi g €, 10 B e Tov emiédov N evay To

O va eivan To péoov Tov.

AvdAuon: Eote ott n
euBela e tepvel to emimedo
M oto onueio I xav 6TL TO
euBuypappo tunpa AB,
0TO IMOPAIIAVE OXNIa elvatl
to {ntoupevo. Evavoupe
o B pe to I kav mave oto

eminebo mou opidouv ta A,
B xav I, mave oto omoio
npogaveg Bpioketar to O,
@épvoupe am6 1o O
mapadAndo otnv Bl Autn

Ba tunoevr v Al oto
onueto A, to omoio eivar to pecov tou Al To onueio A Aoumdv eivau
KATAOKEUAOLHO0, OIOG KATAOKEUAOLT eival kal 1 euBeia ' wg tour tou M pe to
emiiebo mou opidel 1 Sebopévn eubeia e pe to Hedopevo onueio O.

2uvBeon: Eote '¢ n toun tou M pe to eminedo mou opider i € pe to O. [Tave oto
ermrinedo autd eepve mapddAndo amd to O mpog v ' xav £otw A 1 tour) tng pe
v €. Me kévtpo to A xav aktiva Al ypdeo mepipepela mave oto eminedo mou
opider i € pe to O. Auty Ba tunoer tpv € oto A. @epve v AO n omoia
npoektewvopevn Ba tunoel tnv ¢ (g opoeminedeg) oto B. To AB eivar to
{ntoupevo.

AT6deiEn: To A eival, amod tnv Kataokeun, to péoov tng FA. Xto tpiyovo AIB n
AA Siepxetar amod to pecov A tng Al xa etvar mapdAAnAn mpog tv B, dpa
repva amo to peoov O tng AB.

Algpelvnon: Ytnyv meplrt®on mou 1 e teépvet to eminedo MM, n mapamave Avon
elval povoorpavtn, agou to A opidetal povoonpava.
Av 1 ¢ eivar mapadAndn mpog to M to mpoBAnpa Sev exel Avon.

14] Oswpnpa tov tpvev Kabétwv: Edv uw cobein, éotw 1 AB, eivaa kxabetog
wovw o' éva extizedo [ xon 1 BT kdbety wdveo o¢ o evBeio, éotw v €, T00

emédov [N, wote 5 Al eivon kdBetog oy €.

(ANAAYZH: Awepeuvoipe tig mepurtooelg mou pua eubeia etvar kabetn oe pua
AAAn yia va Sovpe mmowa prropet €6 va adromoinOetl m.X. akTiva Kol eQAIITOReVT),
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EdapuoyEg TG avalutikoouvOeTikn g uebodou

A

E. Nanodomnetpakng

Suaboxikeg mAeupeg opBoywviou, UWog TPLYOVOU, S1dPec0og L00OKEAOUE TPLYDVOU

apa Kal vyog, kAm. Edetaloupe to tedeutaio.)

Ilaipvoupe U0 onueia mave oty & exateépbdev tou [N Kat oaméxovta am' auto,

A

ta A xav E. Av amoSeioupe otu
AA = AE, éxoupe Ttelelwwoel
KabotL tote n Al Ba eiva
01411£00¢ 0TO LO0OKEAES TPLYWDVO
EAA, amd tnv Kataokeurn, dapa
Kal Uyog.

[Tpaypaty ota tpiyeva BrE xau
BIrA eival 1oa, ©¢ opBoyevia pe
ioe¢ pia 1mpog¢ pia Tig KaBeteg
mAeupeg, (n BA eival xowvr), evo
and v Katvaokeury Bl eivau
peookabetog otnv EA) omote

yia tov 1610 Adyo eivar ioa kar ta ABE raiv ABA, dapa xar AE = AA. To omoio

ntav mpog armddelln.

15] Oewpnpa tov tprov Kabetov (avriotpo@o):

Ao éva Toyaio onpeio 10 A é§w oo éva extimedo, To [, pépvovue Tyv AB kdbety

whvw o€ Toyain evbeia Tov emmédov T, éotw v ¢, Kou dvew oTo eminedo I v

BX xdety orygv €. Av aé o A pépovpe pin kabery oty BX, wote awtyy O eivon

kdbety oo exrimedo 1.

A

n

{
/

Emeidn n € eivar xaBetn otnv
AB adAd rav otnv BX, apa
elval kaBetn oto eminmedo XBA.
®depvoupe amd to T pia
mapAaAAnAn otV €, n omoia Ba
elvar KaOetn xav oto emimedo
XBA, omote Ba eivar xdbetn
otnv I'A mou elvar eubeia tou
emuebou XBA. H Al Aourdv

elval kaBetn otnv € kau otnv BX dpa eivar kaBetn oto emimedo M.

16] Ilpotaon mpoPAnpa: AiSetar eva emimedo 1 kKav £va onpeio, €0t to A,
ektog autou. Na axbel xdBetog amd to A oto emimedo 1.

AvdAuon: Eote 0tw n AB eival ) {ntoupevn kaBetog ard to A oto emimedo 1.
['pagoupe pua tuxaia eubeia, tnv €, mave oto eminedo m Kal ard tov moda B tng
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A

EdapuoyEg TG avalutikoouvOeTikn g uebodou

E. Nanodomnetpakng

kaBétou @pepoune KabOeto oty €, v BI. @epoune tnv All, 1 ommola ovupgeva pe
o Oewpnpa TeV TPV Kabeteov, etval kabetn otnyv €.

[
S

ATodeiEn: (Ilpopavng amod Bempnpa 12)

2UvBeon: Oeswpovpe pwa TUXOUOA
eubeila tou emmedou I, ag eival n
€, Kal amo to onueio A @£poupne
pa kaBetn otnv €, Tnv AB. Emi
tou emuaiebou [ @epoupe tnv BX,
kaBetn otnv €. Amd to onpeio
Twpa A @époupe pua kabetn otnv
BX, tqv Al. H Al eivar n
dnroupevn KGBetog amd to A 0To
errimedo M.
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